
 

                 Lansingerland 

 

Betreft: Uitnodiging aan de leden van GroenLinks en PvdA in Lansingerland om je kandidaat 
te stellen voor de Gemeenteraadsverkiezingen op woensdag 18 maart 2025 

 

Datum: 10 juni 2025 

 

Beste GroenLinks-PvdA lid,    

De afgelopen maanden hebben wij je via nieuwsbrieven en ledenbijeenkomsten, op de 
hoogte gehouden over de weg die onze gezamenlijke besturen uitgestippeld hebben naar de 
aanstaande gemeenteraadsverkiezingen. Inmiddels is er al veel gebeurd. Zo is er een 
commissie ingesteld die, samen met de leden van beide partijen, het ontwerp voor ons 
verkiezingsprogramma gaat opstellen. Valmir Xhemaili is hiervan de voorzitter. De tweede 
commissie gaat er voor zorgen dat wij met een prachtige kandidatenlijst de aanstaande 
verkiezingen in zullen gaan. Deze commissie wordt voorgezeten door Carin van Rooijen die 
geen binding heeft met GroenLinks of PvdA en dus als onafhankelijk voorzitter zal optreden. 
De andere leden van deze commissie zijn Petra Verhoef (PVDA), Astrid Oosenbrug (PVDA), 
Abdullah Uysal (GL) en Richard Heijdra (GL).  

Samen zullen zij de ontwerp-kandidatenlijst opstellen die tijdens de gezamenlijke Algemene 
Leden Vergadering van GroenLinks-PvdA Lansingerland op maandag 8 december 2025 -
samen met ons verkiezingsprogramma- zullen worden besproken en vervolgens definitief 
worden vastgesteld. Onze leden hebben het recht om tijdens deze algemene 
ledenvergadering de volgorde van de kandidatenlijst te wijzigen, met uitzondering van de 
lijsttrekker. Daar kunnen zij slechts ja of nee tegen zeggen, zo is door de ledenvergaderingen 
van GroenLinks en PvdA op 19 november 2024 besloten.  

De kandidatencommissie zal aangeven welke kandidaten verkiesbaar zijn. Alleen zij kunnen 
tijdens de Algemene Ledenvergadering op 8 december 2025 voor wijziging in de volgorde op 
de lijst in aanmerking komen. De beide afdelingsbesturen op hun beurt bepalen gezamenlijk 
wie en in welke volgorde onze lijstduwers zijn.   

Wij hopen van harte dat vele leden bereid zullen zijn om zich kandidaat te stellen. Ook is er 
de mogelijkheid om je te kandideren voor het lijsttrekkerschap in het kader van de 
aanstaande verkiezingscampagne. De commissie die onze campagne voor 18 maart 2026 
gaat trekken en ook die voor de Tweede Kamerverkiezingen in dit najaar is in voorbereiding.  

Wanneer je er voor kiest om je kandidaat te stellen, en dat hopen wij van harte, kun je dat 
vanaf 1 juli 2025 doen. Dat kan door een mailbericht te sturen naar de voorzitter van de 
kandidatencommissie Carin van Rooijen: kandidatenGLPVDA2026@outlook.com Dit 
mailadres wordt uitsluitend beheerd door de voorzitter. Kandidaten geven met het verzenden 
van de kandidaatstelling toestemming aan de voorzitter, om de aangeleverde stukken te 
delen met de overige commissieleden. Uiteraard gaat de commissie vertrouwelijk om met de 
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verstrekte informatie. De uiterste datum waarop je je kandidaat kunt stellen is maandag 15 
september vóór 9 uur.  

Je bericht van kandidaatstelling moet vergezeld gaan van een CV en een opgave van de 
redenen waarom jij raadslid, raadscommissielid of lijstrekker wilt worden? Wat wil jij als 
raadslid van GroenLinks-PvdA voor Lansingerland gaan bereiken, wat zijn jouw ambities en 
politieke dromen en hoe denk je dat in de praktijk te gaan realiseren? Natuurlijk moet je om 
raadslid te kunnen worden voor de sluitingstermijn van de kandidaatstelling lid van 
GroenLinks en/of PvdA zijn en je contributie hebben betaald. De profielschets voor het 
raadslidmaatschap en het lijsttrekkerschap vind je in de bijlage.  

Aan alle kandidaten wordt door beide afdelingsbesturen ook gevraagd om de Erecode en de 
interne bereidverklaring te ondertekenen. Er kan om een kopie van het identiteitsbewijs 
worden gevraagd of een verklaring omtrent het gedrag (VOG).  

Als GroenLinks en PvdA afdelingsbestuurders hopen wij van harte dat vele leden van onze 
beide partijen zich kandidaat zullen stellen. Dat geldt zeker ook voor de deelnemers aan 
onze Leergang 2025, die zich aangetrokken voelen door het gedachtegoed waar onze 
partijen voor staan. 

We rekenen op je! 

Hartelijke groet,  

 

Menno Duk, voorzitter GroenLinks Lansingerland en Gerard Bovens, voorzitter PvdA 
Lansingerland  

 

 

 

 

 

 

 


